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Communiqué 
Pour diffusion immédiate.


Les faits saillants du conseil d’arrondissement du 14 mai 2018

Montréal, le 15 mai 2018 - Voici les faits saillants du conseil d’arrondissement qui  s’est déroulé le 14 mai 2018.

Des investissements pour améliorer l’état des routes
Les membres du conseil d’arrondissement ont accordé plusieurs contrats pour des travaux qui seront réalisés dans des rues de l’arrondissement en 2018. Les rues suivantes feront l’objet de reconstruction dans le cadre du Programme de réfection routière (PRR), qui inclut également le remplacement de services d’eau en plomb lorsque requis :
· avenue André-Grasset, de Chabanel Est à Louvan Est;
· rue Henri-Gauthier, de Joseph-Quintal à André-Grasset;
· rue Oscar-Roland, de Jacques-Casault à Émile-Filion;
· rue André-Jobin, de Fleury Est à Prieur Est;
· rue De Saint-Firmin, de de Port-Royal Est à Sauvé Est;
· rue Grande Allée, de Sauvé Est à Fleury Est;
· rue Meilleur, de du Mont-Cassin à Fleury Ouest;
· rue Viel, de De Poutrincourt à Pasteur.

Dans les rues suivantes seront réalisés des travaux de planage de chaussée et de reconstruction de sections de trottoirs et de bordures là où requis :
· place De Galinée avenue du Bois-de-Boulogne, d’Arthur-Lismer à Henri-Bourassa Ouest;
· avenue Louis-Jadon, de Léon-Trépanier à Métivier;
· avenue Léon-Trépanier, de Jasmin à Alfred-De Vigny;
· rue Jasmin, de Léon-Trépanier à Métivier;
· rue Métivier, de Jasmin à Louis-Jadon.

La réalisation de ces travaux a été confiée à deux entreprises. Eurovia Québec construction inc. effectuera des travaux pour une dépense totale de 2 882 762,73 $, taxes incluses, et Meloche, division de Sintra inc. effectuera des travaux pour  une dépense totale de 3 990 335,73 $, taxes incluses.

Par ailleurs, une dépense de 219 026,07 $, taxes incluses, a été autorisée pour la reconstruction des trottoirs d’un tronçon de la rue Meunier, entre le boulevard Crémazie Ouest et la rue Legendre Ouest, qui sera en chantier à l’été 2018 pour des travaux de voirie, d’égout et d’aqueduc confiés à Cojalac inc.

Feu vert à l’élaboration du Plan local de déplacements d’Ahuntsic-Cartierville
[bookmark: _GoBack]Les élu(e)s de l’arrondissement ont octroyé un contrat à la firme AECOM consultants inc. pour l’élaboration d’un plan local de déplacements. Une somme maximale de 287 689,26$, taxes incluses, a été autorisée à cette fin. Ce nouveau plan vise à faciliter la mobilité dans l’arrondissement, en favorisant le développement des modes de mobilité active et durable. Les problèmes de sécurité routière et de circulation de transit dans les rues locales seront étudiés ainsi que l’impact de projets à venir comme le Réseau express métropolitain (REM) et le Réseau express vélo (REV).

Un bâtiment pour la patinoire Bleu blanc bouge
Suite à la construction et à l’inauguration en décembre dernier de la patinoire Bleu Blanc Bouge du parc De Mésy, les membres du conseil ont accordé un contrat totalisant la somme de 1 930 321,51 $, taxes incluses, au Groupe St-Lambert pour la construction d’un bâtiment accessoire. Celui-ci comprendra un pavillon d’accueil, un local pour refroidisseurs et un garage pour la resurfaceuse au parc De Mésy.

Une murale à la place Iona-Monahan
Les élu(e)s ont approuvé un projet de convention par lequel l’arrondissement verse une contribution financière de 10 000 $ à la Société de développement commercial District central pour la réalisation en 2018 d’une murale sur le bâtiment du 9350, avenue de l’Esplanade, adjacent à la place Iona-Monahan. Cette réalisation artistique vise à rendre hommage à la carrière de la journaliste de mode Iona Monahan et à animer la place en créant des occasions de rencontres et d’échanges au sein de la communauté d’affaires.

Poursuite de la revitalisation du secteur Laurentien-Grenet
Les membres du conseil ont octroyé une contribution financière de 96 151 $ au Conseil local des intervenants communautaires (CLIC) de Bordeaux-Cartierville pour la poursuite de la réalisation du plan d’action 2018 de la démarche de revitalisation urbaine intégrée du secteur Laurentien-Grenet. 

Une entente avec la Croix-Rouge en cas de sinistre
Les élu(e)s ont approuvé une entente à intervenir avec la Société canadienne de la Croix-Rouge établissant les paramètres de collaboration en cas de sinistre pour une durée de trois ans, avec une option de renouvellement de trois ans. Une contribution financière de 30 876,35 $ a été octroyée pour les années 2018, 2019 et 2020 en ce qui a trait à l’assistance humanitaire aux personnes sinistrées.

Des résultats financiers positifs
Les surplus dégagés de l’exercice 2017 totalisent 2 855 900$. Les élu(e)s ont affecté ces surplus aux réserves de l’arrondissement, qui totalisent maintenant 12 612 395 $. La répartition actuelle des réserves est la suivante :

Réserve - déneigement		2 171 020 $
Réserve - SST		  	   975 828 $
Réserve - imprévus	   	   834 039 $
Réserve immobilière		2 002 029 $
Réserve - développement	6 629 479 $

Marché Ahuntsic-Cartierville (MAC) revient en force en 2018
Les élu(e)s ont approuvé l’installation de marchés de quartier saisonniers et d’un circuit de marchés mobiles dans Ahuntsic-Cartierville pour 2018, et ce, dans différents parcs et lieux publics de l’arrondissement. Du lundi au samedi, le MAC opérera un kiosque quotidien à la station de métro Sauvé offrant fruits, légumes, fleurs, plantes et produits du terroir. Ce kiosque bénéficiera  cette année d’un projet d’électrification et d’installation d’un espace réfrigéré qui permettra d’optimiser son fonctionnement. 

De plus, entre les mois de juin et d’octobre, la camionnette du MAC sillonnera les rues de l’arrondissement et desservira ainsi une dizaine d’emplacements supplémentaires.
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